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ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 13ου ΓΕΛ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

1. ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 

Κάθε κοινωνικό σύνολο είναι απαραίτητο 

να διέπεται από κοινά αποδεκτούς 

κανόνες που θα διευκολύνουν την 

αρμονική συνεργασία σε συνθήκες 

αλληλοσεβασμού και εμπιστοσύνης. Το 

Σχολείο, ως μικροκοινωνία, διαμορφώνει 

τους κανόνες του, σεβόμενο τη σχετική 

Νομοθεσία. 

Πρωτίστως αναγνωρίζουμε τη σημασία 

της ευγένειας, της αβροφροσύνης και του 

σεβασμού στη μεταξύ μας συμπεριφορά 

σε όλες τις περιστάσεις.  

Οι εκπαιδευτικοί διαμορφώνουν κλίμα 

ασφάλειας και εμπιστοσύνης και 

αντιμετωπίζουν τους μαθητές με 

ευγένεια, κατανόηση και σεβασμό της 

προσωπικότητάς τους, τους στηρίζουν δε, 

με κάθε πρόσφορο μέσο, μέσα και έξω 

από την τάξη, στην προσπάθειά τους για 

μάθηση, χωρίς διακρίσεις. 

Οι μαθητές σέβονται ο ένας τον άλλο 

καθώς και το δικαίωμα των συμμαθητών 

τους στη μάθηση και των καθηγητών τους 

στην εργασία. Αποδέχονται τις 

επικοδομητικές παρατηρήσεις με 

ευγένεια και λύνουν τις τυχόν διαφωνίες 

τους με διάλογο και συνεννόηση.  

Η σωματική ή λεκτική βία δεν είναι ανεκτή 

σε καμιά περίπτωση, ελέγχεται 

πειθαρχικά και η ποινή μπορεί να φτάσει 

μέχρι και την οριστική απομάκρυνση από 

το Σχολείο. 

2. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ 

ΜΑΘΗΤΏΝ 

Το πρώτο κουδούνι χτυπάει στις 8.15 και 

οι  μαθητές προσέρχονται στον 5ο όροφο 

για την πρωινή συγκέντρωση της σχολικής 

κοινότητας. Σε περίπτωση 

καθυστερημένης προσέλευσης, 

παρουσιάζονται πρώτα στο Γραφείο της 

Διεύθυνσης. 

Οι μαθητές-τριες  για να αποχωρήσουν 

πριν από τη λήξη του ωρολογίου 

προγράμματος πρέπει να έχουν σχετική 

άδεια από την διεύθυνση του σχολείου 

και αφού προηγουμένως ενημερωθεί ο 

κηδεμόνας. 

3. ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Δεν επιτρέπεται η χρήση του ανελκυστήρα 

από τους μαθητές-τριες, εκτός 

περιπτώσεων αδυναμίας η οποία 

δηλώνεται από το κηδεμόνα στη 

διεύθυνση του σχολείου 

Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση καφέ, 

αναψυκτικών και φαγητού στις αίθουσες 



διδασκαλίας κατά τη διάρκεια του 

μαθήματος. 

Δεν επιτρέπεται να διακόπτουν την 

εκπαιδευτική διαδικασία με ψιθύρους, 

αστεϊσμούς και κάθε είδους ενόχληση που 

εμποδίζει την ομαλή διεξαγωγή του 

μαθήματος. 

Απαγορεύεται η χρήση κινητών 

τηλεφώνων και άλλων ηλεκτρονικών 

συσκευών ή παιχνιδιών με συστήματα 

επεξεργασίας εικόνας και ήχου ,  από τους 

μαθητές. (Υπουργική απόφαση: αρ. 

πρωτ.:Φ.25/103373/Δ1, 22-06-2018). Σε 

περίπτωση ανάγκης  μπορούν οι γονείς-

κηδεμόνες να τηλεφωνούν στα τηλέφωνα 

του σχολείου ώστε να ειδοποιηθεί ο 

μαθητής. 

Σε κάθε περίπτωση, η μαγνητοσκόπηση 

του μαθήματος, η φωτογράφιση τρίτων 

προσώπων εν αγνοία τους, καθώς και η 

διακίνηση ή δημοσίευση, μέσω κινητών 

τηλεφώνων ή άλλων ψηφιακών 

συσκευών, προσωπικών ή ευαίσθητων 

δεδομένων, δεν επιτρέπεται. 

Η έξοδος του μαθητή από το σχολικό χώρο 

ή η παραμονή του εκτός της αίθουσας 

διδασκαλίας, κατά τη διάρκεια των 

μαθημάτων, χωρίς άδεια ελέγχεται 

πειθαρχικά 

4. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ  

Το κτίριο του Σχολείου και όλα τα μέσα 

του χρησιμοποιούνται από όλους  

προστατεύονται από ζημιές. Όλοι 

φροντίζουμε για την καθαριότητα των 

κοινόχρηστων χώρων και ιδιαιτέρως της 

τουαλέτας. Όποιος ρυπαίνει σκόπιμα τους 

χώρους του Σχολείου ή προκαλεί ζημιές σ’ 

αυτό ελέγχεται πειθαρχικά και 

ενδεχομένως το κόστος της 

αποκατάστασης θα βαρύνει τον ίδιο. 

Το Σχολείο μας δεν έχει εξωτερικό αύλειο 

χώρο και για την ασφάλεια όμως όλων, 

είναι σημαντικό να μην χρησιμοποιούνται 

οι διάδρομοι και οι σκάλες ως χώρος 

παιχνιδιού αλλά να χρησιμοποιούνται γι’ 

αυτό το λόγο οι ειδικά διαμορφωμένοι 4ο 

και ο 5ος όροφος. 

5. ΦΟΙΤΗΣΗ-ΑΠΟΥΣΙΕΣ 

Σχετικά με τη φοίτηση των 

μαθητών/τριών, σας πληροφορούμε ότι 

το όριο της επαρκούς φοίτησης είναι 114 

απουσίες, χωρίς διάκριση 

δικαιολογημένων, αδικαιολόγητων. 

(σύμφωνα με το  νέο ΦΕΚ 120/23—1-

2018, Υπουργική Απόφαση: 10645/ΓΔ4 

του Υπουργείου Παιδείας). Για τις 

περιπτώσεις που απαιτείται πολυήμερη 

νοσηλεία ή υπάρχουν χρόνια προβλήματα 

υγείας, που απαιτούν συχνές επισκέψεις 

για νοσηλεία, πρέπει να επικοινωνείτε με 

το σχολείο. 

Τις ημέρες των πολιτιστικών, αθλητικών 

και άλλων εκδηλώσεων που 

πραγματοποιούνται, στο πλαίσιο του 

ωρολογίου προγράμματος, 

καταχωρούνται τόσες απουσίες όσες και 

οι διδακτικές ώρες. 

6. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ-ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 

Θεωρούμε ότι η καλή συνεργασία των 

Κηδεμόνων και των μαθητών με τους 

διδάσκοντες του σχολείου είναι βασικός 

παράγοντας του θετικού και 

υποστηρικτικού κλίματος που χρειάζονται 

οι μαθητές, και επενδύουμε σ’ αυτό. 

Είμαστε βέβαιοι πως θα έχουμε την 

αμέριστη συμπαράστασή γονέων-

κηδεμόνων, για μια δημιουργική 

συνεργασία προκειμένου  να επιτύχουμε 

τον κοινό μας στόχο, ένα μέλλον με 

ασφάλεια και προοπτικές για τα παιδιά 

μας. 



Συνίσταται η οικειοθελής πρωτοβουλία 

των γονέων-κηδεμόνων προκειμένου να 

ενημερωθούν για θέματα που αφορούν 

τις απουσίες και την επίδοση των παιδιών 

τους. 
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